
Questionario soddisfazione utenti 2024 – Network per lo studio della diversità 
micologica 

Adeguatezza 
del 
prodotto/serviz
io/informazioni 
fornite 

Semplicità di 
gestione della 
richiesta 

Disponibilità 
del personale 
nell’interazion
e con l’utente 

Competenza 
del personale 
nella gestione 
della richiesta 

Prestazione 
effettuata nei 
tempi 
programmati 

Soddisfazione 
complessiva 
del 
prodotto/serviz
io/informazioni 
fornite 

Semplicità di 
utilizzo del 
prodotto/serviz
io 

3 3 4 4 3 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 

4 3 4 4 3 4 3 

4 4 3 3 3 4 4 

3 3 4 4 3 3 3 

3 3 4 4 3 3 3 

3 3 4 4 4 4 3 

4 4 4 4 3 4 3 

2 2 4 2 1 3 2 

4 4 4 4 4 4 4 

3 3 4 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 

3 3 4 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 

3 3 3 4 4 3 3 

4 2 4 3 3 4 2 

3 3 4 3 3 3 3 

3 3 3 4 3 4 3 

3 3 3 3 1 3 3 

4 3 4 4 3 4 4 

3 3 4 4 3 3 3 

 

La soddisfazione complessiva è 3,3. 

Non sono riportati i singoli commenti. 


